

РЕЦЕНЗИЯ

на статью: «75 лет Г.М. Валяшко – основоположнику нового подхода к изучению магнитного поля океана»

авторского коллектива: А.М. Городницкий, Н.А. Шишкина.

Статья посвящена Г.М. Валяшко – основоположнику новой методологии обработки и интерпретации результатов морских магнитометрических измерений. Рассказано о созданной им системе сбора и оперативной обработки геофизической информации, которая получила название «Матрос». Она долго служила ученым на судах института Океанологии. В статье передано главное – то, что наш коллега Г.М. Валяшко внёс бесценный вклад в развитие отечественной морской магнитометрии, многие его разработки актуальны и в наше время. Кроме того, он был верным товарищем и интересным человеком.

Существенных замечаний к тексту нет. Статья может быть опубликована в журнале «Океанологические исследования».

Подпись: Рецензент. 03.03.2020.

+++++